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· Решение логарифмических неравенств сводится к решению системы неравенств, содержащих ОДЗ и решение равносильного неравенства, полученного из логарифмического неравенства, путем его преобразований по известным нам свойствам логарифмических функций.
· Важным пунктом при решении логарифмического неравенства является  так же монотонность функции:
1. [image: image13.png]Cxema peLueHns AOrapmndoMmyecKmx



Если    Logax1<logax2 , при этом а>1 (т.е функция ↑)          x1<x2 (знак остается прежним)
2. Если
Logax1<logax2 , при этом 0<a<1 (т.е функция ↓) 
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x1>x2 (знак меняется на противоположный)
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Решить:

1. Lg(x+1)≤2                    ОДЗ x+1>0
→  x>-1
Lg(x+1)≤lg102
Lg(x+1)≤lg100, т.к ф-я возрастает 
x+1≤100 
x≤100-1 
x≤99
Учтем ОДЗ 
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-1<x≤99
Ответ: - 1<x≤99
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1. Найти ОДЗ
2. Решить логарифмическое неравенство, применяя :
· свойства логарифмов( сужать ОДЗ нельзя, т.е нельзя логарифмировать );
· монотонность логарифмической функции( возрастание и убывания функции).
3. Выбрать общее решение
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ОДЗ
решение неравенства
[image: image15.png]AoMmalLluHee 30AaHMne



 Log1/5(3x-5)>log1/5(x+1)               ОДЗ
Т.к ф-я убывает                                                    
3x-5<x+1
2x<6

x<3
-1         5/3
Учтем ОДЗ
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Ответ:
5/3<x<3
3. lgx>lg8+1                                       ОДЗ x>0
lgx>lg8+lg101 lgx>lg8∙10 lgx>lg80, т.к. ф-я возрастает x>80
Учтем ОДЗ
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Ответ: x>80
4. [image: image16.png]3aKkpenAeHme NPOUAEHHOrO MATEPUAAQ
CamocroareAbHaa paboTta



Log0,2x-log5(x-2)<log0,23         ОДЗ  x>0          x>2
[image: image17.jpg]


Log1/5x-log(1/5)-1(x-2) <log1/53                  x- 2>0
Log1/5x+log1/5(x-2)<log1/53
Log1/5(x2-2x)<3, т.к ф-я ↓
X2-2x>3                                           
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x<-1,   x>3
1 3                x
Учтем ОДЗ
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Ответ: x>3

	I вариант
	II вариант

	1. Log3(x+2)<3
	1. log3(x+1)<-2

	2. Log1/5(4-3x)≥-1
	2. log1/2(3-5x)<-3

	3. Log0,3(2x+5)≥log0,3(x+1)
	3. Log3(5-4x)<log3(x-1)
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Решить:
Lg(x-1)2>lg(3x+1) Lg(x+4)-lg(x-5)≤1 Lg2x+lg(3x+5)=2
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